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ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA DEL CONSEJO ASESOR

COLEGIO NACIONAL DE MONSERRAT
21 de abril de 2025

En la ciudad de Córdoba, a los veintiún días del mes de abril del año dos mil veinticinco,
siendo las 12:30 horas y reunidos de manera presencial los miembros del Consejo Asesor,
se procede a tomar asistencia, y se cuenta con el quórum necesario para sesionar. La sesión
es presidida por el Director del Colegio, Ing. Aldo Sergio Guerra.

ORDEN DEL DÍA

Asuntos pendientes:

EX-2024-00835485--UNC-ME#CNM: Día del Egresado. Continúa en comisión.
 

EX-2023-01075876--UNC-ME#CNM: Régimen de educación domiciliaria y hospitalaria.
Continúa en comisión.
 

EX-2024-00989160--UNC-ME#CNM: Proyecto de pase a carrera docente, presentado por
los consejeros Sartori, Damiani, Cuevas y Flores. Continúa en comisión.
 

Asuntos entrados:

EX-2025-00206518--UNC-ME#CNM: Proyecto “Ayudante Alumno Extensionista” de
Proyectos Sociocomunitarios.
 

EX-2025-00258335--UNC-ME#CNM: Proyecto “Espacio Amigo de la Lactancia”.
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN



El Director, Ing. Aldo Guerra, da inicio a la sesión y realiza la lectura de los expedientes que
continúan en comisión. Se plantea la posibilidad de dar de baja aquellos proyectos que no
han tenido avances. Frente a esta propuesta, el consejero Sartori solicita que los mismos
continúen en comisión para que lo ya trabajado no se pierda. Se aclara que los proyectos
podrán ser reformulados y presentados como nuevas iniciativas, preservando los aportes ya
realizados.

La regente Florencia Barros destaca que, en el caso del proyecto sobre educación
domiciliaria hospitalaria, no se ha presentado aún una propuesta concreta, destacando que
resulta imprescindible definir los aspectos operativos. Una vez delimitado el proyecto, se
podrá gestionar una instancia de diálogo con la Secretaría Académica de la UNC.

Refiriéndose al proyecto de carrera docente para docentes titulares de los Colegios
Preuniversitarios, el Director informa que ya se llevó a cabo la primera reunión en la
Secretaría Académica de la Universidad Nacional de Córdoba. Detalla además, quiénes
participaron en representación del gremio (los docentes Andrés Damiani y Natalia Cuevas),
del cuerpo docente (los docentes Constanza Gimenez, Claudia Marcela Sanchez y Mario
Alonso) y del equipo de gestión (el Director: Aldo Sergio Guerra y la Secretaria Académica:
María José Alcázar). Asimismo, recuerda que la segunda reunión se realizará el miércoles 23
de abril, a fin de continuar el trabajo en conjunto por los dos colegios preuniversitarios y la
Secretaría de Asuntos Académicos de la Universidad Nacional de Córdoba.

En relación al proyecto “Ayudante Alumno Extensionista”, el Director indica que todos los
proyectos deben ajustarse al marco normativo vigente. Aunque el expediente puede pasar a
comisión, se aclara que la figura de “ayudante alumno” sólo está prevista para el nivel
universitario. La Vicedirectora, Felisa Díaz Gavier, coincide y señala que en el nivel
preuniversitario existen instancias formativas (como los modelos de Naciones Unidas, entre
otros), pero no la figura específica de ayudante alumno. Por su parte, la consejera Melina
Robledo menciona un expediente de características similares que ya fue aprobado por este
cuerpo.

Respecto al proyecto “Espacio Amigo de la Lactancia”, el Director informa que se ha
presentado un proyecto de resolución, el cual es derivado a comisión para su análisis y
consideración.

Seguidamente, el Director menciona las elecciones del Consejo Asesor, previstas para los
días 14 y 15 de mayo. A pedido de la consejera Carol, procede a la lectura de los integrantes
de cada lista. Informa también sobre las mesas de votación, conforme a las actas de la Junta
Electoral que se encuentran disponibles en el sitio oficial correspondiente
(https://monserrat.unc.edu.ar/actas-junta-electoral/).

Finalmente, se acuerda que la última sesión de este cuerpo se realizará el día 26 de mayo de
2025, a las 12:30 horas.

No habiendo otros temas que tratar, se da por finalizada la sesión.
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